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TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat  menganalisis makna berbusana sesuai syariat Islam. Sehingga outputnya peserta 

didik dapat menggunakan busana sesuai syariat Islam di dalam kehidupan sehari-hari 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Peserta didik mengisi daftar hadir pada google classroom 

• Peserta didik menyimak instruksi guru pada forum googleclassroom (berdoa dan menyiapkan media 

pembelajaran) 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 

• Meyimak penjelasan materi di atas melalui tayangan vidio berbusana sesuai syariat Islam 

• Peserta didik menjawab 2 soal esai yang berkaitan dengan video yang telah disimak 

• Link Youtube : https://www.youtube.com/watch?v=lKER671Oer0  

•  Pertemuan 2 

• Meyimak penjelasan materi dari guru menggunakan zoom meet 

• Peserta didik menjawab soal analisis yang berkaitan dengan masalah berbusana sesuai syariat Islam 

pada MS Word 

• Peserta didik mengirim hasil jawaban ke menu tugas kelas google classroom 

 

Refleksi dan konfirmasi 

• Merefleksi kegiatan pembelajaran dengan bertanya kepada peserta didik secara random 

• Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya melalui 

google classroom 

• Meminta peserta didik untuk tetap disiplin dengan protokol kesehatan covid 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN VIRTUAL 

(RPP) 

 

Sekolah               : SMA N 45 JAKARTA 

Mata pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi 

Pekerti 

Kelas/Semester  : X / Ganjil 

KD                      :  1.5; 2.5; 3.5; 4.5 

Materi                :   Berbusana Muslim & Muslimah 

Merupakan Cermin Kepribadian 

& Keindahan Diri 

Alokasi Waktu   :  2 pertemuan (2 x 45 menit) 

https://www.youtube.com/watch?v=lKER671Oer0
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PENILAIAN 

Pengetahuan 

2 soal esai analisis  

Keterampilan 

Menganalisis masalah 

berbusana sesuai syariat 

Islam  

Sikap Spiritual 

Melalui pengamatan 

keiikutsertaan peserta 

didik di dalam kegiatan 

BDR 

Sikap Sosial 

Melalui pengamatan 

keaktifan peserta 

didik di dalam 

mengikuti kegiatan 

BDR 
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